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Εδωσε ζωή στο Τρίκερι
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Ο «Αγιος Νικόλαος» δεν συνέβαλε μόνο στην άρση της απομόνωσης των 
κατοίκων, αλλά συντέλεσε στην τόνωση του τουρισμού στο νησί

Ηταν στις 25 Μαΐου, όταν το επιβατηγό πλοίο «Αγιος Νικόλαος» ξεκινούσε 
δρομολόγια στην τοπική γραμμή Αγία Κυριακή, νησί Τρίκερι, Βόλος και επιστροφή. 
Σε τρεις μήνες, η παρουσία του «Αγίου Νικολάου» δεν έβγαλε απλώς τους 
μόνιμους κατοίκους του νησιού Τρίκερι από την απομόνωση. Συνέβαλε τα μέγιστα 
και στην τόνωση του τουρισμού στο νησάκι, που αποκαλείται «κρυφός» επίγειος 
παράδεισος, μέχρι πρότινος μόνο για λίγους.

Ο «Αγιος Νικόλαος» δρομολογήθηκε στην τοπική γραμμή μετά από δημόσιο 
διαγωνισμό που προκήρυξε το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας και συνδέει 
απευθείας τον Βόλο με το νησί Τρίκερι και την Αγία Κυριακή. Το πλοίο είναι 
δυναμικότητας περίπου 100 επιβατών και μπορεί να εξυπηρετήσει στη μεταφορά 
ενός, κάθε φορά, οχήματος εκτάκτου ανάγκης.

Η παρουσία του πλοίου στη γραμμή άλλαξε την καθημερινότητα των κατοίκων του 
νησιού Τρικερίου και έδωσε τη δυνατότητα στους τουρίστες να γνωρίσουν έναν 
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πρώην δυσπρόσιτο προορισμό. Μέχρι και πριν τη δρομολόγηση του «Αγίου 
Νικολάου» για να πάει κανείς από τον Βόλο στο νησί Τρίκερι, θα έπρεπε να 
ακολουθήσει οδικό δρομολόγιο 74 χιλιομέτρων μέχρι τον Αλογόπορο και από εκεί 
να πάρει θαλάσσιο ταξί για να φθάσει στον τελικό προορισμό του. Αντίστοιχα και 
οι μόνιμοι κάτοικοι θα έπρεπε να μπουν στο θαλάσσιο ταξί, να φθάσουν μέχρι τον 
Αλογόπορο και να πάρουν το λεωφορείο της γραμμής για να μεταβούν στον Βόλο 
για δουλειές.

Το πλοίο δεν ήρθε απλώς να μειώσει το κόστος, αφού το εισιτήριο τις καθημερινές 
είναι μόλις έξι ευρώ για να ταξιδέψει κανείς από νησί Τρίκερι προς Βόλο και το 
αντίστροφο, αλλά να μειώσει και την ταλαιπωρία των μονίμων κατοίκων. Δεν είναι 
άλλωστε τυχαίο ότι το πλοίο και το πλήρωμά του αγκαλιάστηκαν από τους 
κατοίκους.

«Στόχος και επιθυμία όλων είναι να παραμείνει το πλοίο στη γραμμή. Μετά και την 
αύξηση της τιμής των καυσίμων, οι κάτοικοι του νησιού έχουν αγκαλιάσει τον 
«Αγιο Νικόλαο». Αυτό φαίνεται και από την επιβατική κίνηση που υπάρχει ακόμη 
και τις καθημερινές αλλά και από τα δώρα που μας φέρνουν για να μας 
ευχαριστήσουν. Μας προσφέρουν γλυκά, βουτήματα. Υπάρχουν ηλικιωμένοι που 
μας λένε ότι είχαν τρία χρόνια να κάνουν έστω και απλές εξετάσεις αίματος γιατί 
δυσκολεύονταν να μετακινηθούν και πλέον με άνεση μεταβαίνουν στον Βόλο», 
περιγράφει ο καπετάνιος, Παναγιώτης Μανώλης.

Αλλά και οι επισκέπτες πλέον με ευκολία ταξιδεύουν προς το νησί, τονώνοντας 
την τουριστική του εικόνα. Ακόμη και προμήθειες ή τεχνικοί για εργασία μπορούν 
να ευκολία να μεταβαίνουν στο νησί Τρίκερι.

Ο «Αγιος Νικόλαος» βάσει της σύμβασης που έχει υπογραφεί παραμένει στη 
γραμμή έως και 31 Οκτωβρίου. Στόχος είναι όμως να δοθεί τετράμηνη παράταση 
στη σύμβαση για να εξακολουθεί να συνδέει τον Βόλο με το νησί Τρίκερι, μέχρι να 
προκηρυχθεί νέος δημόσιος διαγωνισμός.

Πηγή: taxydromos.gr

https://www.taxydromos.gr/m/462702/edwse-zwh-sto-trikeri.html

